

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.03.2020
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 10.02.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și cu 17 voturi „pentru”, Procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 24.03.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.20/2020 - privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al II-lea al anului 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.21/2020 - privind alocarea unei sume, în vederea încheierii unor contracte de prestări servicii juridice și de executare silită pentru anul 2020, pentru buna desfășurare a activității din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.22/2020 - privind acordarea normei de hrană personalului din cadrul Poliției Locale Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.23/2020 - privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr. 53 din 26.04.2013, respectiv a componenței Comisiei Locale de Ordine Publică a Orașului Gura Humorului, cu 16 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”), nevotând doamna Murariu Luminița.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.24/2020 - privind vânzarea prin licitație publică, a unei cantități de masă lemnoasă ”Pe Picior”, din pășunea împădurită proprietate a Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.25/2020 - privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii Legii nr.416/2001, a venitului minim garantat, în anul 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.26/2020 - privind aprobarea vânzării unei suprafețe de 844 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe str. Moldovei, nr.60, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru domnului PÎNZARI MIHAI, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.27/2020 - privind aprobarea vânzării unei suprafețe de 1577 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe str. Mihai Eminescu, nr.2 bis, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru domnului Cadariu Constantin – Daniel, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.28/2020 - privind revocarea H.C.L. nr. 195/2019 *privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului și S.C. CASA DE BUCOVINA – CLUB DE MUNTE S.A., în vederea reabilitării Taberei „Balada”*, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.29/2020 - privind trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în domeniul privat al acestuia, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.30/2020 - privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2020, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.31/2020 - privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2020, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.32/2020 privind aprobarea suspendarea activității parcarilor publice din Orașul Gura Humorului, pe durata stării de urgență, cu unanimitate de voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Domnul Primar a prezentat Consiliului Local al orașului Gura Humorului, Raportul privind starea economică, socială și de mediu a Orașului Gura Humorului pentru anul 2019.

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, SIMEREA STELIAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA